



י"ט אלול תשע"ט  
19 ספטמבר 2019

בס"ד

### פרוטוקול ישיבת ועד מקומי צופים

מספר 10 בשנת 2019

תאריך הישיבה: 11 / 9 / 2019

מס' חברי הועד: 7

שמות חברי הועד המשתתפים בישיבה: אריאל בן זימו – יו"ר, אביב מדמון, דורי גרוסמן.  
גלעד בריל ופיני שחר.

הצטרפו במהלך הישיבה: אהרון אלבז ומאור אהרוני

שמות משתתפים נוספים: יוני סבאג – חבר מליאה, גבי רביבו – מזכיר.

הישיבה נפתחה בשעה: 20:39

### סדר היום של הישיבה:

1. אישור פרוטוקול
2. דיווח מצב בבנק
3. עדכונים יו"ר הועד אריאל
4. עדכונים מזכיר
5. הגשת בקשה לשינוי תב"ע נקודתי, לוי אליהו וירדנה
6. "הבית של שילה"-הצגת הפרויקט
7. הגדלת שעות לליאת לוונברג
8. בקשת תשלום נסיעות מוגדל-מנהל אולם ספורט
9. תחבורה ציבורית לצופים-הצעת חל"פ
10. בדיקה תקציבית-בקשה של מוטי להגדלת תקציב לפרויקטים
11. פיני-עדכוני ביטחון. החלפת חברת אבטחה בישוב
12. אישור 5000 ₪ תוספת לשיפוץ המקווה
13. היערכות חברי הועד לתקציב 2020
14. הצגת תקציב מול ביצוע מינואר עד יוני 15. בקשת שושנה ברנשטיין-תאורה לחגים וליום העצמאות

ועד מקומי

ד.ב. מערב שומרון 44865, טל: 09-7676211 פקס: 09-7676213

zufimmoked@gmail.com



## החלטות :

### סעיף מס' 1

תמצית הדיון : אישור פרוטוקול-הפרוטוקול של הישיבה יעלה לאישור בסוף הישיבה

החלטה: לציין שהפרוטוקול אושר

### סעיף מס' 2

תמצית הדיון : עו"ש – 99,132 ש"ח

פקמ – 409,376 ש"ח

פחק – 204,851 ש"ח

### סעיף מס' 3

תמצית הדיון : עדכונים אריאל יו"ר הועד- מעון חדש ליישוב צופים-קיבלנו היום הרשאה תקציבית לבנית מעון חדש. הסעות כפ"ס-פרסמנו אתמול שבשעה טובה אושר לנו הסעה לתלמידים האלה. גן כושר בשעה טובה הסתיים. מחכים להתקין שלט עם הנחיות וברזיה לרווחת המתאמנים. המועצה השתתפה בעלות הגינה ב20 אש"ח. עבודות סיום הגינה התעכבו בגלל שינוי דרישות התקן. תודות לנתי בלוקא, ענבר קשת. גן חב"ד נפתח בשעה טובה. התאורה הפנימית במרכז המסחרי הופעלה. התאורה החיצונית תחובר בהקדם. קישטנו את הישוב לחגיגות ה30 עם דגלים עם הלוגו החדש. נמכרו קרוב ל800 כרטיסים (נכון ל 12.09.2019 נמכרו כ 940 כרטיסים), הזמנו חיילים וילדי צמי"ד ללא עלות. שיפוץ מקווה בשלבי סיום. תודה לשירי שחר על כל ההשקעה. לצבי כהן על השיפוץ.

### סעיף מס' 4

תמצית הדיון עדכוני מזכיר : עדכון בנושא חניונים-מתקדמים עם עבודות פיתוח החניונים. אני בקשר עם המשפחות שצמודות לעבודות במטרה למזער את הסבל. אולם ספורט-מולי מנהל האולם התחיל לעבוד. במקביל רכשנו מכשיר שטיפה לפרקט והתחיל לעבוד מנקה באולם-במטרה לשמור על המקום. תוכנית תמרור- ישבנו אהרון ואני עם יועץ התנועה אבי כהן שהתחיל לעבוד על תוכנית תמרור ליישוב צופים. מרכז מסחרי-נבחר אדריכל לביצוע תכנון מתחם המזכירות החדשה. צריכים להיפגש איתו לאחר ארועי ה30 להתחיל לעבוד על תכנון המתחם.

### סעיף מס' 5

תמצית הדיון : הגשת בקשה לשינוי תב"ע נקודתי, לוי אליהו וירדנה. זומנו לשעה 21:00-דיון סגור



### סעיף מס' 6

תמצית הדיון: "הבית של שילה"-הצגת הפרויקט. עוזי סימן טוב זמן לשעה 21:30

הצגה של התוכנית של המשפחה להנציח את שילה. מדברים על כמיליון וחצי ש. אריאל מדגיש שיש היענות חיובית לקדם את המיזם הזה אבל חסרים לנו נתונים.

החלטה: המשפחה תעביר לנו נתונים בהתאם לשאלות של חברי הועד ולפי זה נתקדם. במקביל המשפחה תכין תוכנית מפורטת הכוללת: תכולה, תוכניות, אופן גיוס הכספים, דרישות, דגשים כיצד המבנה יופעל על בסיס קבוע ושטף ועוד)

### סעיף מס' 7

תמצית הדיון: דיון סגור

### סעיף מס' 8

תמצית הדיון: דיון סגור

### סעיף מס' 9

תמצית דיון: תחבורה ציבורית לצופים-הצעת חל"פ

החלטה: ידון בישיבה הבאה בנוכחות עדנה חמבי.

### סעיף מס' 10

תמצית דיון: בדיקה תקציבית-בקשה של מוטי להגדלת תקציב לפרויקטים.

בהיעדרו של מוטי, הסעיף ידון בישיבה הבאה

### סעיף מס' 11

תמצית דיון: פיני-עדכוני ביטחון. החלפת חברת אבטחה ב'שוב

יש לנו בעיה עם חברת האבטחה. בעיות התנהלות. אנחנו לא מרוצים מהשירות שאנחנו מקבלים. אנחנו יוצאים למכרז כדי להחליף את החברה הנוכחית. אני אשמח שגם גבי וגם אהרלה, וגם גלעד בריל ישבו איתי במכרז. החלטה: אושר פה אחד.



### סעיף מס' 12

תמצית דיון: אישור 5000 ₪ תוספת לשיפוץ המקווה.

החלטה: אושר פה אחד

### סעיף מס' 13

תמצית דיון: היערכות חברי הוועד לתקציב 2020. גלעד מציג-לקראת שנת 2020 את ההיערכות להכנסות לישוב. מבקש שכל אחד ישב על תחומי האחריות שלו ויעביר את הנתונים כדי שנוכל להיערך. כל בעל תפקיד בועד מתבקש להעביר את רשימת הצרכים והעלויות עד ה-30.10.2019 לגלעד בריל.

### סעיף מס' 14

תמצית דיון: הוצג תקציב מול ביצוע מינואר עד יוני 2019 על ידי ליאת וגלעד.

### סעיף מס' 15

תמצית דיון: בקשת שושנה ברנשטיין-תאורה לחגים ויום עצמאות

החלטה: גבי יבדוק את הנושא, יחד עם אהרלה.

## ועד מקומי צופים

\_\_\_\_\_ : חותמת הוועד

\_\_\_\_\_ : חתימת רושם הפרוטוקול

\_\_\_\_\_ : חתימת יו"ר הוועד